



## **ERRATA - COMUNICADO Nº 01**

### **Editais de Credenciamento de Empresas Prestadoras de Serviços de Consultoria e/ou Instrutoria nº 01/2019**

No Comunicado nº 01, **onde se lê** “[...] ou por atendimento presencial que ocorrerá toda quinta-feira (até o dia 14/02/2019), das 14h às 17h, na sede do Sebrae”, **leia-se:** “[...] ou por atendimento presencial que ocorrerá toda quinta-feira (até o dia **14/03/2019**), das **14h às 18h**, na sede do Sebrae”.

**Unidade de Gestão de Credenciados – UGC  
SEBRAE/PA**